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学⽣の恋愛観に関する調査 
 

 
 
 
1．性別をお答えください。 
 
〇男性  37.8% 
〇⼥性  58.5% 
〇回答しない  3.7% 
 
 
2．年齢をお答えください。 
 
〇18 歳  3.7% 
〇19 歳  36% 
〇20 歳  20.7% 
〇21 歳  22% 
〇22 歳  17.1% 
〇23 歳  0.6% 
〇その他:＿＿＿  0% 
 
 
 

このアンケートは社会調査⼠取得のための「メディア調査研究法 C」の授業によるアン
ケートです。コンピュータを使って統計処理を⾏っておりますので、個⼈を特定したり、
プライバシーが漏れたりすることはありません。あなたの恋愛観に関する設問をさせて
いただきます。いただいた回答はアンケートの⽬的以外には⼀切使⽤しません。個⼈の結
果を公表することもありません。あなたのプライバシーを特定するような内容や項⽬は
ございません。メールアドレスの収集はしていないので、個⼈に関するデータは⼀切集め
ていません。 
 調査にご協⼒お願いいたします。 
 
⽂教⼤学情報学部メディア表現学科 3 年 平⽥莉乃 

2 
 

3．あなたは⼈のどういったところに魅⼒を感じますか 
 

 とても感じる まあまあ感じる あまり感じない 感じない 
容姿 35.4% 53.7% 4.9% 1.2% 
性格 76.8% 18.3% 4.3% 0.6% 
経済⼒ 12.2% 37.8% 40.2% 4.9% 
年齢 9.2% 38.4% 41.5% 6.1% 
社会的⽴場 3.7% 38.4% 44.5% 8.5% 
賢さ 23.1% 48.8% 18.9% 4.3% 
価値観 67.7% 23.8% 2.4% 1.2% 

 
 
4．今まで交際した⼈数は何⼈ですか。 
 
〇1 ⼈  20.9% 
〇2 ⼈-4 ⼈  42.3% 
〇5 ⼈-7 ⼈  7.4% 
〇8 ⼈以上  3.7% 
〇いない  25.8% 
 
 
5．現在、あなたは恋愛感情を抱いている⽅はいますか。（芸能⼈、アーティストは除く） 
 
〇いる  49.4% 
〇いない  50.6% 
 
 
6．現在交際している⼈はいますか。 
 
〇いる  29.9% 
〇いない  70.1% 
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7．あなたは、好きな⽅・交際相⼿と、どういった経緯で出会いましたか。 
 
〇⼤学で出会った  22.1% 
〇⼤学以前に出会った  43.6% 
〇バイト先で出会った  10.7% 
〇幼馴染だった  2.1% 
〇成⼈式・同窓会で出会った  1.4% 
〇友⼈・知り合いからの紹介  5% 
〇SNS で知り合った  3.6% 
〇マッチングアプリで知り合った  1.4% 
〇その他：＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿  10.1% 
 
 
8．その⼈のどういったところに興味を持ちましたか(惹かれましたか)。（複数回答） 
 
□容姿  42% 
□性格  81.2% 
□経済⼒  2.9% 
□年齢  8% 
□社会的⽴場  5.1% 
□賢さ  14.5% 
□価値観  31.9% 
□その他：＿＿＿＿＿  6.3% 
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あなたの恋愛に関する意識をお聞きします。 
 
 
9．あなたは、恋愛に対してどういった傾向にありますか。 
 

 そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない 
積極的だ 11.6% 18.9% 37.8% 27.4% 
興味がある 31.7% 42.1% 17.7% 4.3% 
⾯⽩いと思う 28.7% 40.9% 20.1% 5.5% 
相⼿を尊重した
い 

51.8% 40.2% 2.4% 1.2% 

いろんな相⼿と
出会いたい 

26.2% 24.3% 33.5% 11.6% 

怖い 17.1% 29.9% 29.9% 18.3% 
楽しい 25.6% 51.2% 14.0% 4.3% 
難しい 57.3% 28.0% 7.9% 2.4% 
独占欲がある 14.0% 26.8% 28.7% 25.6% 
不安になりやす
い 

30.5% 31.1% 23.2％ 11.0% 
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10．あなたは、恋愛に対してどのような感覚を持っていますか。 
 

 そう思う まあそう思う あまり思わない 思わない 
恋愛は、楽しむ
ことが⼤切だ 

37.2% 51.8% 5.5% 0.6% 

恋愛は、⾃分の
ことよりも相⼿
を第⼀に考える
ものだ 

23.8% 40.9% 25.0% 6.1% 

恋愛は、⾃分の
⽬的を達成する
ための⼿段であ
る 

5.5% 9.8% 44.5% 36.0% 

恋愛は、情熱的
なものだ 

18.3% 36.6% 32.9% 7.9% 

恋愛は、相⼿を
⽀配するものだ 

0.6% 9.2% 25.6% 60.4% 

恋愛は、⻑い時
間をかけて愛を
育むものだ 

18.9% 47.6% 23.2% 5.5% 
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11．あなたは、⾃分の思考、⾏動において、どういった傾向がありますか。 
 

 当てはまる まあ当てはまる あまり当てはま
らない 

当てはまらない 

楽観的だ 30.5% 25.6% 29.9% 9.2% 
悲観的だ 22.0% 32.9% 28.1% 12.2% 
外交的だ 18.9% 25.6% 36.0% 14.6% 
協調性がある 27.4% 38.4% 23.8% 5.5% 
感情的だ 23.8% 37.2% 28.7% 5.5% 
思いやりがある 31.1% 48.8% 13.4% 1.8% 
現実的だ 40.2% 40.9% 13.4% 0.6% 
積極的だ 11.0% 30.5% 34.8% 18.9% 
お節介だ 9.8% 35.4% 36.6% 12.2% 
ロマンチストだ 11.0% 25.0% 34.8% 24.4% 

 
 
 
「ヤキモチ」という感情についてお聞きします。 
 
 
12．あなたは、ヤキモチを妬くときどういった⾏為や⾔動にヤキモチを妬くことがあります
か。（複数回答） 
 
□連絡をとる  19% 
□⼆⼈きりで出かける  52.8% 
□話している  20.2% 
□ボディタッチをしている  50.9% 
□⾃分以外の異性を⽬で追う  23.9% 
□SNS で他の⼈に「いいね」をしている  9.8% 
□⾃分の知らない⼈と遊ぶ  30.1% 
□特にヤキモチは妬かない  23.3% 
□その他：＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿  2.4% 
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13．あなたは、交際相⼿以外に興味を持った(惹かれた)⼈がいたことはありますか。 
 
〇ある  42.8% 
〇ない  56% 
〇その他：＿＿＿＿＿  1.2% 
 
 
13 の設問で「ある」と回答した⽅は 14、15、16 の設問にお答えください。 
「ない」と回答した⽅は 17 の設問から回答をお願いします。 
 
 
14．あなたは、その⼈とはどういった経緯で出会いましたか。 
 
〇⼤学で出会った  24.6% 
〇⼤学以前に出会った  39.1% 
〇バイト先で出会った  15.9% 
〇幼馴染だった  8.7% 
〇成⼈式・同窓会で出会った  2.9% 
〇友⼈・知り合いからの紹介  2.9% 
〇SNS で知り合った  2.9% 
〇マッチングアプリで知り合った  0% 
〇その他：＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿  2.8% 
 
 
15．あなたは、その⼈のどういったところに興味を持ちましたか(惹かれましたか)。（複数
回答） 
 
□容姿  63.2% 
□性格  67.6% 
□経済⼒  0% 
□年齢  5.9% 
□社会的⽴場  7.4% 
□賢さ  14.7% 
□価値観  26.5% 
□その他：＿＿＿＿＿  3% 
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16．あなたは、興味を持った「交際相⼿以外の⽅」と、どういった交流をしたことがありま
すか。（複数回答） 
 
□話す  88.2% 
□SNS で繋がる  51.6% 
□連絡をとる  59.1% 
□⼿をつなぐ  9.7% 
□ある程度の⼈数で出かける・⾷事をする(男⼥混合)  31.2% 
□⼆⼈きりで出かける・⾷事をする  35.5% 
□キスをする  12.9% 
□⾝体の関係をもつ  11.8% 
□その他：＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿  2.2% 
 
 
「浮気」に関するあなたの意識をお聞きします。 
 
 
17．あなたの周囲の友⼈や知⼈で、交際相⼿以外と関係をもっている⽅はいますか(いまし
たか)。 
 
〇いる  46% 
〇いない  54% 
 
 
18．ジャンル別での浮気に対する意識をお聞きします。あなたは、創作物や現実で起こる
「不倫」や「浮気」に対して、どういった気持ちを抱きますか。（複数回答） 
 

 ⾯⽩い 興味がある ひどい 刺激的だ 理解ができ
ない 

漫画 40.2% 16.5% 15.9% 12.8% 10.4% 
本(⼩説) 39.0% 17.1% 15.9% 12.8% 11.0% 
ドラマ 36.0% 15.9% 18.3% 13.4% 11.6% 
芸能⼈ 12.8% 12.8% 39.6% 8.5% 20.7% 
友⼈・知り合
い 

11.0% 15.2% 36.0% 4.9% 28.1% 

⾃分⾃⾝ 1.8% 8.5% 29.9% 6.7% 47.6% 
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19．あなたは、どこからが「浮気」だと考えますか。 
 
□話す  0.6% 
□SNS で繋がる  0% 
□連絡をとる  3% 
□⼿をつなぐ  44.5% 
□ある程度の⼈数で出かける・⾷事をする(男⼥混合)  4.3% 
□⼆⼈きりで出かける・⾷事をする  43.3% 
□キスをする  73.2% 
□⾝体の関係をもつ  71.3% 
□ばれなければ浮気ではない  12.8% 
□その他：＿＿＿＿＿＿＿＿＿＿  5.4% 
 
 
 
ご協⼒ありがとうございました。  


